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1. Ieab padoTsl

HCCHC,Z[OB&HI/IG OQHCPICTUYCCKUX XAPAKTCPUCTHUK IICpCAadn CHI'HAJIOB IIO pa-
JAUOKaHaJIaM.

2. UcxoaHble TaHHBIE

I[JISI BBIIIOJITHCHUS 3aaHHA CTYACHTLI IIOJIYHAIOT Y MPCIIOaaBaTCIIA CIICAYIOIMINC
IMapaMCTpbl paquOKaHala.
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Puc.1. K onpenenenuto napaMeTpoB paioOKaHaia

BricoTa nepenaroreid aHTeHHBI — N1 M.

BricoTta npuémHuoi anTeHHBI  — N2 M.

Paccrosinne Mexay nepeaaTunukoM U MPUEMHUKOM — R M.
MomHocTh u3iydyenus nepenaturka — P BT.

Hecymas yacrora — F I'.

3. 3ananune Ha padoTy

CryneHTy He0OXOIUMO ONPEACITUTH:

3.1. 3aBUCHUMOCTH PJCKTPUUYECKON HAMPSHKEHHOCTH DJIEKTPOMArHUTHOTO TIOJIS
OT PACCTOSIHUSI MEXIy TIEPEIATUNKOM U TPUEMHUKOM.

3.2. Hanpspk€HHOCTD TOJISI B TOYKE MTPUEMA.

4. MeToanyeckue peKOMeH AU

4.1. BeimosiHeHUE 3a/1aHUS] PEKOMEHIYETCA POBOJNUTH B NIOCIEN0BATEIBHOCTH,
COOTBETCTBYIOLIEH IPUJIATa€MOM IIPUMEPHOMN IIPOTpaMME.

4.2. TlpumepHas nporpamMma pacuéra nepefa€rcsi CTyJIeHTaM JJisl aHalu3a U
COCTaBJICHHSI Ha €€ OCHOBE COOCTBEHHOM MPOTPaMMBbI pacyéTa.

4.3. ®parMeHThl IPOrpaMMbl TOJKHBI BXOJUTh B OTUYET MO JaHHOU padoTe ¢
KOMMEHTapHUsAMU CTYAEHTA U NOAIUCIMU K PUCYHKaM.
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HO.

IHoonucu x pucynkam na gppazmenmax npoecpammsbl OMCYMCmMEYIOm Y MblULLeH-

5. Conep:kanue 0TYETA MO 32JAHUIO

5.1. OT4€T HOJDKEH COAEPKaTh:
e Ha3BaHue u uenb padoThlI.
e licxonHble naHHBIE.
e [Iporpammy pacuéra c MOJy4YEHHBIMU pE3yJbTaTaMU
e BrIBOJBI 110 pe3yibTaTaM paboThI
5.2. TpeboBanus 1o ohopmMICHUIO OTUETA:
e OTU€T BBIMOJIHSIETCS C UCMOJIB30BAaHUEM KOMITBIOTEPA.
e llumocTpaiuu JOJKHBI UMETh OJANKUCH BHU3Y.
e JlomycKaroTcs TOJIBKO OOIICTIPUHATHIE COKPAILIEHUS CIIOB.
[

PucyHku xenaTenbHO MPUBOAUTH B IIBETHOM O(POPMIIEHUH C KPATKUMU
00BACHEHUSIMU U300paXKEHUH.

6. OpueHTHPOBOYHAS TPYA0EMKOCTH PadOThI

5.1. AynutopHsble 3aHITHS — 2 Jaca.
5.2. CamocTosiTenbHast paboTa BHE ayAUTOpUi — 2 daca.



Pacnpoctpanenune paanoBOJIH

Pi=1  Bm f=2.10° Ty R:=100 M D:=1
hl:=10 M h2:=1 ™
8
3-10
r:=0.01,0.02.. 103 M €0:=4 A= - A =0.15
2 2 _ hl + h2
LL(r) := /r? + (h2 - h1) L2(r) = (h“ hz)
atan
r
MT1:=095 0Ol:=n T1:= MT1-exp(i-01) Kosdumment otpaxkenus
4/30-Pi-D . 2-m 4/30-Pi-D
EL(r) = ———— - —1-— L1 LMEO(r) := 20 -1 -~
(n 10 exp| -t — (r) (r o9 7 0

Ez(r) = —V30PID .exp(_i . 2_7'C . |_2(|’)) -T1

A LMEO(R) = —25.264

E(r) := E1(r) + E2(r) LME(r) := 20 log(|E(r)|) LME(R) = —45.2
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